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PREVITA
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES

PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE ITAPEMIRIM-ES

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA DIRETORIA EXECUTIVA COM OS REPRESENTANTES DOS
CONSELHOS DE ADMINISTRAÇÃO E FISCAL E DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO IPREVITA

Aos 08 (oito) dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e dez minutos, na sala de
reuniões do IPREVITA. situada na Rua Padre Otávio Moreira, 188. Centro, ftapemirim. ES. realizou-se a reunião
extraordinária da Diretoria Executiva do IPREVITA com o Presidente do Conselho de Administração, senhor
Ronildo Hilário Gomes, o Presidente do Conselho Fiscal, senhor José Alberto Bahiense Martins e o Presidente
do Comitê de Investimentos, senhor José Carlos Rodrigues Coutinho. Dando abertura á reunião, o Diretor
Administrativo Financeiro, senhor Ruirey Almeida Silva, deu as boas vindas aos presentes, desejando que a
exposição dos assuntos seja conduzida de forma agradável e oportuna. Em seguida, convidou o Diretor
Previdenciario, senhor Alexandre Roger Maciel Ribeiro, para secretariá-lo. Continuando, disse que o objetivo da
reunião é a definição do Cronograma Anual de Ações de Capacitação do IPREVITA para o exercício de 2024,
em resposta á determinação do Diretor Presidente, expressa no Ofício Interno n° 13/2024 protocolizado sob o n°
36/2024. Prosseguindo, asseverou que é gratificante e de muita importância para o RPPS de líapemirim, ES. ter
o Diretor Presidente do IPREVITA na Presidência da ACIP - Associação Capixaba dos Institutos de Previdência
e também como membro da ABIPEM - Associação Brasileira de Instituições de Previdência Estaduais e
Municipais, disse que a atuação em ambas associações só fortalece o nome do IPREVITA e reforça a
necessidade de ofertar aos gestores, servidores e conselheiros, ações de capacitação, qualificação, treinamento
e formação especifica nos mais variados assuntos, de forma a assegurar a continuidade dos serviços prestados
por este Instituto com a qualidade e presteza esperada pelos seus segurados. Em seguida, trouxe à discussão o
valor gasto no ano de 2023 com ações de capacitação que. em comparação a anos anteriores, foi mais elevado.
Com a palavra, o Diretor Presidente esclareceu que de fato foi um ano atípico e que o aumento se deu em
função da necessidade de capacitar todos os membros titulares e suplentes dos Conselhos de Administração e
Fiscal, membros do Comitê de Investimentos e os gestores para a realização da prova de Certificação
Profissional RPPS. explicou que o resultado obtido foi muito satisfatório tendo em vista a aprovação de mais de
90% dos avaliados, acrescentando que para este ano de 2024 a previsão de investimento para capacitação
relacionada à Certificação Profissional será menor. Dando continuidade á reunião, o Diretor Administrativo
Financeiro apresentou o calendário de eventos de RPPS elaborado pelo Diretor Presidente como forma de
auxilio à definição do Cronograma Anual de Ações de Capacitação do IPREVITA para o exercício de 2024. Após
discussão entre os presentes, ficou definido que será oportunizada aos membros TITULARES dos Conselhos de
Administração e Fiscal, servidores, membros do Comitê de Investimentos e membros da Diretoria Executiva a
participação em 1 (um) evento de nivel nacional promovido pela ABIPEM ou ANEPREM e no Seminário Anual
da ACIP. Ficou definido, ainda, que a participação no Seminário Anual da ACIP será estendidã^ios^uplentes de
cada Conselho. Também ficou definido que a participação em cursos técnicos, encofitros previr
palestras técnicas sobre previdência e investimentos, serão definidas de acordo com /especificidade^^^da
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tema abordado, alinhada à área de atuação de cada participante. Foi estabelecido que cursos preparatórios para
a Certificação Profissional RPPS serão oferecidos, preferencialmente, a quem ainda não tem certificação ou
cujas certificações estejam prestes a expirar, abrangendo também os Conselheiros suplentes. Por fim, ficou
estabelecido que casos omissos serão tratados pelos Presidentes de cada Conselho e Comitê de Investimentos
em coniunto-da-Btfetoõ^xecutiva. Nada havendo nada mais a tratar, encerrou-se a reunião às dez horas e

'cinco minutos. Eu, Alexandr^^e^aciel Ribeiro, designado para esta sessão secretariei os trabalhos e assino
a presente Ata ( — I seguido dos demais presentes.
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